
 

1 

 

 

PROTOKÓŁ NR IX/2025 

z obrad Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu, która odbyła się w dniu 28 sierpnia 2025 r. 

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 

Obecni: 
1. Na stan 15 radnych:  obecnych 15 

 nieobecnych 0 
   

 
2. Burmistrz Miasta Sebastian Macioł, Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk, Sekretarz 

Miasta Patrycja Rozmus, Skarbnik Miasta Dorota Goj, mecenas Sylwia Jarmułowicz-Kuboń. 
  
Proponowany porządek obrad:  

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Temat główny: Zadania inwestycyjne i remontowe na terenie miasta gdzie inwestorem jest 

gmina Bieruń (realizowane i planowane). 

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z realizacji zadań w okresie międzysesyjnym. 

5. Wolne głosy. 

6. Informacja o realizacji uchwał z poprzednich sesji. 

7. Stanowiska, wnioski i opinie komisji. 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej — według załącznika. 

9. Blok informacyjny. 

10. Przyjęcie protokołu nr VIII/2025 z Sesji Rady Miejskiej z dnia 26.06.2025 r. 

11. Zakończenie obrad IX Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu. 

 

Ad 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry działając na podstawie ustawy o samorządzie 
gminnym z dnia 8 marca 1990 r., art. 20 ust. 1 otworzył obrady IX Sesji Rady Miejskiej  
w Bieruniu, które odbyły się w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
Na podstawie § 8 ust. 1 Regulaminu Obrad Rady Miejskiej stwierdził, że liczba obecnych Radnych tj. 
14, pozwala na prawomocne obradowanie i podejmowanie uchwał. Przywitał wszystkich 
uczestniczących w obradach Sesji Rady zarówno Radnych, Dyrektorów Jednostek Organizacyjnych, 
Komendanta Straży Miejskiej oraz Naczelników, Kierowników i pracowników Urzędu Miejskiego. 
Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał również wszystkich śledzących posiedzenie  
za pośrednictwem mediów elektronicznych.  
 
W szczególny sposób, Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał panią dr Annę Marię Początek, 

autorkę książki pt. „Emil Wieczorek. Życiorys Ślązaka” oraz panią Jolantę Siemianowską, wnuczkę 

pana Emila Wieczorka. Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o przybliżenie sylwetki Emila 

Wieczorka.  
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Ad 2  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy wszyscy otrzymali zawiadomienie  

z zaproponowanym porządkiem obrad i projektami uchwał oraz czy ktoś wnosi o jego poszerzenie lub 

ograniczenie. 

 

Ad 3 

Do tematu głównego wprowadzili Grażyna Kończal zastępca naczelnika Wydziału Inwestycji i 

Remontów oraz naczelnik wydziału Gospodarki Komunalnej Tomasz Pawlus.  

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
Do omówionego tematu odniósł się Burmistrz Miasta.  

Radny Damian Gerycki poprosił o doprecyzowanie na jakim etapie jest zadanie OSP Bieruń Stary.  

Odpowiedzi udzieliła Grażyna Kończal zastępca naczelnika Wydziału Inwestycji i Remontów.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował następujące 
Stanowisko i poddał je pod głosowanie: 
 

Stanowisko 1 

Rada Miejska w Bieruniu, po zapoznaniu się z informacją dotyczącą zadań inwestycyjnych  

i remontowych na terenie miasta realizowanych i planowanych przez gminę Bieruń, a także po 

uwzględnieniu stanowiska Komisji Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje ich stan realizacji.  

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 15 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Stanowisko zostało przyjęte jednogłośnie, przy 15 głosach za. 
 

Ad 4 

Burmistrz Miasta poinformował o: zmianach kadrowych, postępowaniach na: przewóz osób 

niepełnosprawnych, budowę ul. Słonecznej, cyberbezpieczny Bieruń, usunięcie i zagospodarowanie 

odpadów niebezpiecznych, energooszczędne oświetlenie uliczne ul. Żwirki i Wigury i ul. Wiosenna, 
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modernizacja budynku kinoteatru Jutrzenka, rewitalizacja parku przy ul. Remizowej, modernizacja 

źródeł ciepła w budynkach mieszkalnych w Bieruniu etap I, świadczenie usług zagospodarowania 

odpadów komunalnych, postepowaniach w trakcie: oświetlenie sięgaczy ul. Mieszka I, konserwacja 

oświetlenia ulicznego wraz z obsługą oświetlenia świątecznego, modernizacja źródeł ciepła  

w budynkach mieszkalnych etap II, zakup i dostawę mebli dla budynków przedszkola ze żłobkiem  

w Bieruniu, ul. Tatarakowa, postępowaniach ogłoszonych: zimowe utrzymanie dróg, ulic i chodników, 

zakup sprzętu komputerowego cyberbezpieczny Bieruń. Burmistrz poinformował również o: 

otrzymanym dofinansowaniu przez PKP TLK na rewitalizację linie kolejowej z Tychów do Bierunia 

Starego, rozmowach na temat ciągu pieszo-rowerowego z Bierunia do Oświęcimia, realizowanych 

dużych zadaniach: budowa drogi S1, budowa ronda i tunelu na DK 44 i DW 934, budowa trybun na 

stadionie Piast-Gol, budowa pump-tracka przy ul. Marcina, trwającej budowie kompostowni przy ul. 

Chemików, przebudowa ul. Peryferyjnej, otwarciu Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w Bieruniu, meczu 

charytatywnym na stadionie KS Unia, wyjeździe mieszkańców do Morawskiego Beruna, uroczystych 

obchodów 100-lecia parafii Najświętszego Serca Pana Jezusa, festynie na ul. Granitowej,  Rodzinnym 

Rajdzie Rowerowym, Pucharze MTB.  

Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki 

Poruszone kwestie dotyczyły: wynajmu działki w celu odholowywania pojazdów. 

Do poruszonych kwestii odnieśli się: Burmistrz Miasta Sebastian Macioł oraz zastępca Komendanta 

Straży Miejskiej Artur Słomnicki 

 

Ad 5 

Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję w ramach wolnych głosów. 

W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki, radna Jolanta Niesyto, radny Piotr Świerkosz, radna 

Agnieszka Wyderka-Dyjecińska, Przewodniczący Rady Miejskiej,  

Poruszone kwestie dotyczyły: etapu klastra energetycznego, wyłączeń prądu w Czarnuchowicach oraz 

na ul. Patriotów, powołania Zespołu do spraw zaopatrzenia osiedla wielorodzinnego przy ul. Chemików 

w energie cieplną, planowanych inwestycji na ul. Polnej, ochrony przeciwpowodziowej. 

Do poruszonych kwestii odnieśli się: Burmistrz Miasta Sebastian Macioł. 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w obradach. 

 

Obrady opuściła radna Beata Berger-Styga.  

Obrady wznowiono po przerwie. 

 

Ad 6 

Sekretarz Miasta Patrycja Rozmus poinformowała, że uchwały podjęte na Sesji w miesiącu czerwcu 
zostały przekazane do ich wykonawców oraz do organów nadzorczych tj. Regionalnej Izby 
Obrachunkowej oraz Wydziału Nadzoru Prawnego Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego. Do dnia 
dzisiejszego nie wpłynęło żadne zawiadomienie o wszczęciu postępowania nadzorczego.  
 
Ad 7 

Przewodniczący Komisji: Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, Wiceprzewodniczący Komisji 
Społecznej oraz Komisji Gospodarki i Finansów, przedstawili tematy wiodące, wnioski i stanowiska 
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podjęte na ostatnich posiedzeniach komisji bez opinii dotyczących tematu głównego i projektów 
uchwał będących w porządku obrad dzisiejszej sesji. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Czapiewski poinformował, że w dniu 25 sierpnia 
br. przeprowadziła kontrolę w Wydziale Oświaty. Przedmiotem kontroli były m.in. struktura 
funkcjonowania wydziału. W trakcie dyskusji pojawiły się również tematy: organizacja kształcenia 
dzieci z niepełnosprawnościami, udzielanie pomocy psychologiczno-pedagogicznej wszystkim 
uczniom, doposażenie szkół w materiały dydaktyczne i multimedialne pozyskiwane dzięki udziałom  
w programach i konkursach zewnętrznych. Komisja Rewizyjna nie stwierdziła nieprawidłowości  
i pozytywnie opiniuje funkcjonowanie Wydziału Oświaty. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian Gerycki poinformował, że w okresie 
międzysesyjnym Komisja spotkała się na jednym posiedzeniu w celu przygotowania sprawozdania  
z prac komisji za 2024 rok oraz omówienia prac komisji na kolejny rok po uwagach które wpłynęły do 
komisji po ostatnich posiedzeniach. Do komisji skierowano również do rozpatrzenia petycje, dotyczącą 
pomników przyrody.  
 

Ad 8 

Rada Miejska przystąpiła do rozpatrzenia projektów uchwał: 
 

a) w sprawie przyjęcia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń 
wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych dla gminy Bieruń dla Rejonowego 
Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Tychach S.A., 

 
 Projekt uchwały przedstawił naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Tomasz Pawlus.  
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
Radny Damian Gerycki zapytał o budowę hydrantów naziemnych. 
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniego planu rozwoju  
i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych dla gminy Bieruń dla 
Rejonowego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Tychach S.A 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
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za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr IX/1/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
 

b) w sprawie zaliczenia odcinka ulicy Sokolskiej oraz ulicy Jastrzębiej i ulicy Bażantów do 
kategorii dróg gminnych oraz ustalenia ich przebiegu  
 
c) w sprawie zaliczenia odcinka ulicy Słowiańskiej do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia 
jej przebiegu, 
 

Projekty uchwał przedstawiła zastępca naczelnika wydziału Inwestycji i Remontów Grażyna Kończal 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna do 
obu projektów uchwał.  
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zaliczenia odcinka ulicy Sokolskiej oraz ulicy 
Jastrzębiej i ulicy Bażantów do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia ich przebiegu  

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr IX/2/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zaliczenia odcinka ulicy Słowiańskiej do 
kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 
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9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr IX/3/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za. 
 

d) w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/3/2013 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  
27 czerwca 2013 r. w sprawie zbycia w drodze przetargu nieruchomości położonych w Bieruniu 
stanowiących własność gminy Bieruń, 

 
Projekty uchwał przedstawiła naczelnik wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak.  
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/3/2013 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 27 czerwca 2013 r. w sprawie zbycia w drodze przetargu nieruchomości 
położonych w Bieruniu stanowiących własność gminy Bieruń 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr IX/4/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za. 
 

e) w sprawie nadania nazwy ulica Jesienna, odcinkowi drogi położonemu na terenie gminy 
Bieruń 
 

Projekty uchwał przedstawiła naczelnik wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak.  
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
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Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie nadania nazwy ulica Jesienna, odcinkowi 
drogi położonemu na terenie gminy Bieruń wraz z autopoprawką 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr IX/5/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za. 
 

f) w sprawie zmiany uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej miasta 
Bierunia 

 
Projekty uchwał przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany uchwały w sprawie trybu prac nad 
projektem uchwały budżetowej miasta Bierunia 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
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za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr IX/6/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za. 
 

g) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Bierunia na lata 2025-2029, 
h) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok, 
 

Projekty uchwał przedstawiła Dorota Goj Skarbnik Miasta. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna  
w stosunku do obu projektów uchwał.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o przeznaczenie działki przejętej od KOWR oraz  
o odszkodowania związane z budowa drogi S1.  
Do poruszonych kwestii odniósł się: Burmistrz Miasta Sebastian Macioł.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekty uchwał pod głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Miasta Bierunia na lata 2025-2029 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr IX/7/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za  
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok  

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 
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10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr IX/8/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za  
 

i) w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/10/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  
26 września 2024 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Bieruńsko-
Lędzińskiego 

 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj.  
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
Radny Damian Gerycki zapyta czy to jest cały wkład gminy w to zadanie. 
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Bierunia.  
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/10/2024 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 września 2024 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 
Bieruńsko-Lędzińskiego 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr IX/9/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
Ad 9 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o zbliżających się Dniach Bierunia i Dożynkach 
Gminnych, przypomniał, że do końca września radni mogą zgłaszać propozycje do budżetu miasta na 
2026 rok. 
Burmistrz Miasta przypomniał o wnioskach dotyczących przyznania Nagród Burmistrza, Inicjatywy 
lokalnej, asystenta osobistego, o spotkaniu LGD Ziemi pszczyńskiej, o wnioskach na stypendia szkolne. 
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Burmistrz poinformował o warsztatach z cyberbezpieczeństwa dla seniorów, o bajkowym zakończeniu 
lata i o projekcie „Zośka”. Burmistrz zaprosił na festyn z okazji rozpoczęcia roku szkolnego na boisku 
przy SP nr 3, oraz na wystawę dotyczącą 100-lecia KS UNIA BIERUŃ STARY. 
Radny Zdzisław Kantor zaprosił na Jesień Organową.  
 
Radny Stanisław Jurecki poprosił o oznakowania objazdu związanego z budowa ronda na ul. 
Wawelskiej. 
Burmistrz Miasta poinformował, że nie będzie to oznakowane ponieważ nie jest to oficjalny objazd.  
 
Ad 10 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie protokół nr IX/2025 Sesji Rady Miejskiej z dnia 
26.06.2025 r 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata - 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
Ad 11 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął IX Sesję Rady Miejskiej w Bieruniu. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała:  
Maria Frankowska-Abramek 
 

 Przewodniczący Rady Miejskiej 
    
   Jarosław Mokry 


